
„Ötletfarm – Biogazdaság”

Belsõépítészeti koncepció

(a nagy ötlet és a gazdaságosság)

Próbáltuk a nagyon szakszerû és konkrét pályázati kiírást megvalósítani koncepciónkban. A 
megadott követelményeken, tereken felül sikerült kialakítanunk egy relaxszobát és a biciklivel 
érkezõ kollégák számára egy öltözõt zuhanyzóval, illetve az egészségmegõrzés jegyében egy 
infrakabint is sikerült elhelyeznünk. 

A koncepció bemutatása: (érkezéstõl a munkavégzésen keresztül a relaxálásig)

A lépcsõházból érkezve egy fõbejáratot alakítottunk ki, de a két körgangra nyíló ajtót is 
megtartottuk: az egyik a dolgozók számára a konyhából való kijárást teszi lehetõvé, a másik a 
várakozó vendégek számára nyújt közvetlenebb kapcsolatot a természethez, az udvarhoz. 

Belépve a Republic Group új irodájába, a recepció fogad bennünket. Bontott, durva deszkából 
kialakított pultfelület, vastag üvegborítással és élõnövény (moha) hátfallal, markánsan megjelenõ 
céglogóval. Innen jobbra fordulva a vendégváró szokatlan kialakításával szembesülünk: 
mennyezetrõl lógó hintákkal, kerti paddal, kandeláberrel, mindezt gyeptégla szigetre helyezve. 
Az önkiszolgáló bárpult székeit is hinták adják, alsó kifeszítéssel, így téve biztonságosabbá õket. 
A várakozó vendég bio zöldség- ill. gyümölcsleveket, szendvicseket fogyaszthat. Kiléphet a 
gangra, oldva a várakozás feszültségét. A recepció mögött jobbra kapott helyet a mosdó, 
koedukált elõtérrel, melynek légtere közös a wc-tér felett lévõ relax szobával. Ezzel a szokatlan 
térkapcsolattal tesszük közvetlenebbé az irodai hangulatot. Bent két nõi és egy férfi wc, illetve 
egy piszoár kapott helyet. A mosdótól balra lévõ ajtón át jutunk az öltözõbe, melyet az irodába 
kerékpárral érkezõ dolgozók miatt hoztunk létre, egy zuhanyzóval és egy infraszaunával. A 
szauna a relaxszobába vezetõ lépcsõ alatt kapott helyet. Ugyanezen a falon lévõ harmadik 
átjárón keresztül juthatunk fel a relaxszobába, ahol játék konzol és csocsóasztal kapott helyet. 
Ahogy említettem, a tágabb térérzet érdekében galériaszerû nyitottságot kapott a mosdó elõtér 
felé. A relaxszobába vezetõ lépcsõn létrehoztunk egy pihenõt, melyrõl balra indulva a mozitér 
lépcsõzetes nézõterének azonos magasságú sorába érkezünk. A moziszobáról a késõbbiekben 
bõvebben. 

A recepciótól balra indulva egy karakteres üvegbélelésû – a Republic Groupra jellemzõ vörös 
sávval kiemelt – kapun keresztül lépünk be az iroda központi terébe. A beérkezõt egy pillanatnyi 
megállásra készteti az a közel 4 méter magas átlátható (két oldalas) üveg kandalló, amivel 
szemben találja magát. Az iroda új kulcsmotívuma, a tûz, utalás a természeti népek életének 
legfontosabb szervezõelemére. Az irodai tûznek állandóan égnie kell, jelezve a jelenlétet. 
Tüzelése akár a dolgozók számára megadott beosztás szerinti program, kötelezettség, 
felelõsségtudat formálás is lehet. Terveink szerint a tûz táplálása irodai papírhulladékból készült 
brikettekkel történne. A brikett elõállítása a recepciótérben zajlana egy prés segítségével. A 
brikett alapanyagául szolgáló hulladékpapírhoz az üzleti partnerek által hozott papírkupacok is 
hozzájárulhatnak, erõsítve a partnerek szemében az iroda környezettudatosságát. (A tûztér 
kialakításának nehézségeivel: füstelvezetés, üveg tisztántartás, és maga méret, tisztában 
vagyunk. Részletes kidolgozását a kiviteli körben kívánjuk kibontani.) A tûztéren keresztül 
belátunk a 12 fõs tárgyalóba és a tárgyaló feletti galérián elhelyezett vezetõi irodákba. Ez a 
transzparensség kölcsönös, a vezetõk számára is adott. A tárgyalót két tolóajtón keresztül is 
megközelíthetjük, melyek integrálódnak a másik központi motívumunkba, ez nem más, mint egy 
padlótól plafonig érõ élõnövény fal, egy sövény. A kukoricagórék áttörtsége inspirálta ötletünket, 
így ezt a falat az ötletfarm analógiát követve, górénak neveztük el, nem mellesleg, a túloldalán, a 
galérián a vezetõség helyezkedik el. A növényfal egyforma elemek rendszere, melyek néhol 
kívül, néhol belül nyitottak, vízszintes lécezéssel határoltak. Az adott elem túloldala savmart 
üveg. Ezzel a megoldással a tárgyaló és a felette lévõ irodák hangszigeteltek. A sövény a 
galérián is folytatódik. A góré másik fontos szerepe a gondozás igénye (öntözés, metszés), mely 
kollektív faladat és csapatépítés is egyben. A sövény külsõ peremén kapnak helyet a kreatív 
munkatársak, mobil munkaasztaloknál (9 fõ). A kandallótól jobbra indulva jutunk el az ötletelõ 
szobába, melynek fala az ablak irányába halmozható összesorolható mobilfal. A terem padlója 
plasztikus, mûfûvel borított. Az ötletelés hintákon ülve történik, vagy egy minigolf meccs közben, 
mivel a 3 dimenziós padló valóban golfpálya is egyben. A tér hátsó fala jegyzetelésre, firkálásra 
alkalmas felületet kapott. 

Az ötletelõ tér mögött, az iroda végében kapott helyet a moziszoba. Amfiteátrumra utaló nézõtér 
mûfûvel borított, formailag is organikus rendszer. A színpad felett kapott helyet a vászon. A 
moziteremnek több bejárata is van, részben azért, hogy az ötletelõvel összenyitva nagyobb térré 
váljon, illetve a recepciótér felé vezetõ kijárata a könnyebb kiáramlást szolgálja. 

Az irodatér túloldalán, két szinten kapott helyet a dolgozók nagyobb csoportja, hozzávetõleg 16 
fõ. A 22 fõs csoport további tagjai a konyha felé vezetõ térben ugyancsak két szinten lettek 
elhelyezve. A munkahelyek közötti perforált térelválasztók karámra utalnak, így ezt a részt 
karámnak neveztük el. A karám feletti galériaszigetnek két feljárója van, az egyik a vezetõkkel 
közös, központi csigalépcsõ és egy másik hátsó lépcsõ, mely a konyhában kapott helyet. A 
konyha is kétszintes lett. Mind a két szint alkalmas 15-15 fõ egyidejû étkezésére. Az asztalok egy 
része a csigalépcsõ ívét lekövetõ bárpult. 

A vezetõi galériáról még néhány mondat. A három munkahely csak üvegparavánokkal határolt, a 
növényfal a vezetõk szintjén is megtalálható, organikus hátfalat teremtve az irodáiknak. A 
vezetõk számára létrehoztunk egy speciális, a tûzoltóságokon rendszeresített csövet, melyen 
közvetlenül a tárgyalókba pottyanhatnak. 

Reméljük, a virtuális túra és a csatolt képi anyag tartalmazza azt a nagy ötletet, mely lehetõvé 
teszi, hogy víziónk a Republic Group új otthonává, farmjává váljon. 

BIOGAZDASÁG “GÓRÉ”
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